

ДОЛЫШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРНОКА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 91 (4942)

АВГУСТ

1

ПЯТНИЦА

1952 г.

22 год издания

Цена 15 коп.

Качественно и в срок убрать добытый торф

На торфяных предприятиях сейчас наиболее «жаркая» пора. Качественно высушить торф, во-время удалять его в штабелю — почетная и ответственная задача торфяников.

Неблагоприятная погода препятствующая дней во многом повредила на темпы сушки и уборки. На всех предприятиях положение с сушкой и уборкой сложилось крайне неблагоприятное. От руководителей требуются сейчас исключительная напряженность и оперативность в мобилизации коллективов на высокопроизводительный труд, на умножен с максимальной эффективностью использовать каждый рабочий день.

На Гусевском торфопредприятии в развале лежат две тысячи гектаров добытого торфа, причем на 45 процентов заготовки вилками еще не проведено ни одной операции по погрузке.

На этом предприятии есть много современной техники для уборки торфа, например, такой, как машины «КБ-ТУМ», способные заменять сотни рабочих. Цена эти машины не используются здесь на полную мощность. Для них не было в свое время подготовлено требующихся по условиям работы полей. Однако надо принять все меры к тому, чтобы при наличии неблагоприятных условий все же обеспечить высокопроизводительное использование имеющейся техники.

На состоявшейся здесь недавно производственной конференции, где обсуждался вопрос сушки и уборки торфа, известно выступили «железные предложения» на правлении на увеличение темпов работы.

Бросать свои машины на железнодорожных платформах. Они же говорят и с тем, что в узкие торфа водители формируют гусеницы много иоточников. Такой учет снижает затраты и выматывает работников.

Все эти и подобные им справедливые требования работников, должны руководителями немедленно выполняться. Необходимо создать все условия для стахановского труда каждому рабочему и работнице. Нельзя мириться с тем, что до трехсот рабочих на сушке и уборке торфа здесь не вывозит своих норм.

Особенно неблагоприятное положение с уборкой торфа на торфопредприятии «Лесницкий бор». Здесь торф машино-форварочный. Совет от торфа быстрее чем газоторф. Однако по состоянию на сегодняшний день уборка торфа немногим более 30 процентов, вместо требуемых по графику 50—60 процентов.

Основной причиной медленного хода уборки здесь является слабая мобилизация бригад на поднятие стахановских норм, высокопроизводительного труда. На участках плохого организованно дело с нагадацией агитацией, с поклоном работы отставилась здесь в бытовом обслуживании торфяников.

Нельзя потягивать здесь дело с питанием рабочих. Большинство обижается требует ремонта. На за худых краях работникам не находят места где убраться от дождя. Все это никак не может способствовать высокой производительности.



Идет зерно нового урожая

Григорьевский сельсовет. Членом сельскохозяйственной артели «Освобожденный труд» сдали на приемочный пункт 3 тонны 250 килограммов зерна в счет государственных поставок.

Ежедневно идет сушка зерна, подготовленного к сдаче в госпоставки.

Земельников сельсовет. Началась массовая уборка озимой ржи в колхозе «Красный Профинтерн». Сжаты первые 13 гектаров. Более 60 дней трудятся ежедневно на полях.

Колхоз приступил к сдаче зерна государству. На базу «Заготзерно» сдали первые 300 килограммов хлеба.

Варенный сельсовет. Колхозники сельскохозяйственной артели им. Кирова сдали на приемочный пункт 700 килограммов зерна в счет государственных поставок.

Комбайны вступили в работу

На полях сельскохозяйственной артели «Освобожденный труд», Григорьевского сельсовета началась массовая уборка озимой ржи.

Ежедневно на менее 85 колхозников и 43 рабочих в скажущих, проживающих на территории колхоза, выходят на жнивные озимки.

Соревнуясь в труде, многие из жнив переизполняют дневные нормы на жнилке, показывая пример стахановского труда на уборке хлебов. Так, колхозники К. Чугунова, П. Макарова и Д. Ломтева, из шестой колхозческой бригады в П. Дугор, где бригадиром А. В. Вранкина, ежедневно сжигают от 0,17 до 0,19 гектара ржи при норме 0,12 гектара.

С 30 июля на колхозном поле вышли два самоходных комбайна Лесниговского МТС.

За первый день работы комбайны, после их опробования, убрали хлеб с площади в 8 гектаров. Работают они безотказно и чисто вымалывают зерно.

Комбайнеры, соревнуясь друг с другом, взяли на себя ряд конкретных социалистических обязательств по завершению уборки озимых в 7 дней.

И. Казаков, председатель Григорьевского сельсовета.



МОЛДАВСКАЯ ССР. Тысячи пудов хлеба нового урожая ежедневно поступают из колхозов на Ново-Савицкий пункт «Заготзерно». Быстро и четко работают сотрудники контрольной лаборатории пункта.

На снимке: лучшая заборничка Ново-Савицкого пункта Е. М. Руткина берет пробу зерна, доставленного из колхоза имени Жданова Слободянского района.

Фото П. Лисенкина.

Прессажная ТАСС

Сжато 73 гектара озимых

На жнивке полям приносят нормы

Предотвратить срыв в выполнении плана добычи торфа

Нехо складывается с выполнением государственного плана торфообработки Ташкинской области. Десять дней осталось до окончания сезона работы, а окончательный план по добыче торфа не выполнен.

Руководители предприятия отстаивают в выполнении плана обхвату, главным образом, вывоза, аналитики началом сезона и неблагоприятной погодой. Это безусловно имеет некоторое основание. Но главное все же не в этом.

Основной причиной следует считать нововведение болотных просток торфообывающих машин. Всего за обработанное время сезона просток только по техническим причинам составили более трех с половиной тысяч часов. Режущий диск на предприятии полностью разбит все машины. Часто бывают случаи, когда по некомпьюти машин часами и полностью сменяем стоит бездеятельными.

Частые поломки машин руководителей объясняют износимостью, поскольку они были завезены на предприятие уже после длительной эксплуатации на других предприятиях. Однако это не может быть серьезным основанием. Было достаточно времени и возможностей для качественного ремонта и подготовки оборудования к началу сезона.

Механический техник не имея запасных деталей, понуждает производят детали вылазить из строя механизмов. На предприятии нет в достатке сырьевых материалов. При суточной потребности в 43 килограмма масла и 15 килограммов солидола, второй производст-

венный участок получил за 25 дней масла—130 килограммов солидола и 60 килограммов масла. Большой парк машин здесь, как говорят работники, работает на холостой дышке. Одно этого примера уже достаточно, чтобы представить себе невозможность работать без поломки и аварии.

С 1-го июля на предприятии введена аппаратная бригада по устранению поломок машин. Эта бригада не только для того, чтобы дорожить, а и наоборот, ускорять дело. И получаются, что работники на машинно-водель, которые и дежурный слесарь были отстранены от ремонта машин, с них по существу свата ответственность за бесперебойную работу агрегата. Ира поломке машины часы рабочего персонала и ожидания, когда придет аварийная бригада.

Коллектив добытчиков торфа желанием с честью выполнять свое обязательство. Бригады т. т. В. Михайловой, А. Ивановой и Г. Ивановой на 32—25 дней раньше срока закончили сезонное задание. При бесперебойной работе машин бригады багеровской буровой, М. Дюдановой и других выкапывают по второму—третьему норму. Идет ли стачковские машин В. Сухарькова, И. Горбачев и многие другие даны за смену по 50—65 тысяч штук кирпичей при норме 40 тысяч штук.

И если руководители предприятия проявят больше ответственности и активности в создании для бригад лучших условий—сезонный план по добыче в объеме будет безусловно выполнен.

В. Степанов.

Упорядочить складское хозяйство

Коллектив Хрустального завода, подхвативший инициативу мастера М. Шестакова, предостаточно развернуть борьбу с хранением технологических отходов, представляет объективную меру к снижению белизны брака, экономии сырья и материалов, повышению качества выпускаемой продукции.

Далеко не все работники и управленцы эту проблему понимают так, как она должна быть. Пример в безразличности государственных чиновности. Выходя из склада, работники не делают никаких записей, не анализируют, что же случилось, откуда и как пришла продукция.

Выходя из складской территории, работники не делают никаких записей, не анализируют, что же случилось, откуда и как пришла продукция. Выходя из складской территории, работники не делают никаких записей, не анализируют, что же случилось, откуда и как пришла продукция.

Вот склад несклад, распнувшийся вдоль помещения оставленного неха. Он не имеет крыши и нескладывается под открытым небом. Много тонн его вывалывается на железнодорожные колеи, застывает и выбраковывается, как непригодное к дальнейшему употреблению.

Другой склад несклад, расположенный за рекой, находится в худшем состоянии. Его трудно даже назвать складом. Сотни тонн несклад, развешено прямо на земле вдоль железнодорожных путей. Несклад размывается дождями, зарывается, часть его сползает в реку. Ни махарины здесь нет. Зимой такой несклад прикрывают с большими трудностями дырками, как наем, извлекается из-под снега.

И третью из этих немасштабных складских территорий приходится закрывать в другое место, в помещение транспортной отдела, известковый камень, грудики сыпучих материалов, смешанных с глиной, и прочие материалы, которые могут быть использованы в производстве.

В одном из складских помещений находится сырье для изготовления кирпича, которое хранится в открытом месте. Сырье разваливается, и часть его уходит в реку. В результате приходится добавлять сырье в процессе изготовления кирпича, что увеличивает себестоимость продукции.

Всего в складском хозяйстве завода имеется около 100 складских помещений, которые находятся в плохом состоянии. Многие из них не имеют крыши, и сырье вываливается на землю.

Возникло необходимость в том, чтобы вывезти пресловутый сырьевой материал из складского помещения. В результате завод порочит имидж государственной практики механизированной лех выгрузки в первом полугодии в большом количестве вагонов, которые были даче выработаны и совсем не выгружены, хотя рынок и захарачивал на поезде, и потому, которые были захарачиваны.

Так, например, вагонных вагонов при плане на 1-й и 2-й кварталы в 175 тысяч штук было выгружено более миллиона. В некоторых случаях вагоны выгружены только для вагона, благодея для вагона, сохранились вагоны, которые были не планировались для выгрузки в первом полугодии. Вместо с этим стране не дано было миллионов пресловутого рожок, 300 тысяч сальварна на поезде, а в крематории при плане в 1.040 тысяч выгружено только 50 тысяч штук.

Все это создало явную проблему на многие миллионы рублей, поставило предприятие в аварийное положение.

Для руководителем завода принять действительные меры к упорядочению складского хозяйства, к выгрузке продукции строго по плану, в заданном ассортименте. Следует принять меры к предотвращению огромных потерь готовой продукции в складе обхвата, ликвидировать образованные заклад пресловутого сырья.

И. Богданов.

На стахановской вахте в честь дня железнодорожника

С крупными успехами вступил праздники железнодорожников работники транспортного отдела станкостроительского завода им. Дзержинского. Нильский план выполнения досрочно на 107,3 процента.

Первые в этом году коллективы завода в честь дня железнодорожника и в честь дня металлурга.

Лучших успехов в труде добивается бригада грузчиков тов.

Большинство по две и больше нормы.

Встав на стахановскую вахту в честь дня железнодорожника, коллектив транспортного отдела готовится отметить праздник нормами производительности успехами.

С. Качалин.



Завод им. Дзержинского.

Сводка

о выполнении плана по сельхозживотноводству навод колхозники Советами Народного хозяйства района на 29 июля 1952 года

Table with 3 columns: Name (Наименование сельхозтоваров), Plan (План), Actual (Факт). Rows include: Горьковский (40.0), Английский (58.9), Белогородский (25.5), Губинский (18.0), Абухумовский (63.9), Завоевский (53.9), Арзамаский (40.4), Грибовский (41.9), Титовский (44.7), Демьянский (43.5), Нижегородский (41.4), Егерьский (42.4), Кривокопский (37.4), Десновокопский (39.3), Остринский (26.8), Вануковский (25.3), Ново-Остринский (29.2), Старо-Остринский (29.2), Дубосарский (11.5), Борковский (11.5).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

А воз и ныне там

В полеводческой бригаде А. Потоповской колхоза им. Молотовского поставлена культурно-массовая работа среди колхозников.

Об этом уже не раз писалось на страницах областной и районной газет, но как говорится: «А воз и ныне там». Уколотовская колхоза и районный комитет не предприняли, чтобы наладить работу и организовать здесь работу в бригаде.

Сейчас, когда началась уборка урожая и колхозники после своего дня работают в поле, особенно остро ощущается необходимость в хорошо организованной политической и культурно-массовой работе в поле, а вечерами — в деревне.

Надеюсь, что руководящие районные организации помогут нам и заставят правление колхоза и райкомхоза развернуть массовую культурно-просветительную работу в нашей бригаде.

И. Хазов.

Председатель торфкома действует

Практика показывает, что хорошее и своевременное штурвалом управляет организмом человека, снижает заболеваемость. Нельзя сказать, что на торфорезной бригаде «Лесинский бор» на протяжении работы о здоровье трудящихся, однако мало известно об их состоянии.

По совету врача Бутулдова в общественной столовой торфрезной бригады председатель торфкома Г. Рыбина еще в мае решила организовать столы для трудящихся.

Возле двух месяцев потребовалось на это, однако столовое

уже не был организован, хотя и имелась сумма.

Тогда Рыбина подобрала людей, на которых была списана от врача, и раздала на каждого по 10 килограммов белой муки, 6 килограммов вермишели, третиновую крупу и другие продукты. Изготовила из «больших» эти продукты продали.

Справившись, кто позволил бы безной выводить дытчатые ступицы на дом, и кто контролирует ее?

Горбов, член торфкома.

В бурьяне не видно ошей

Оперативная комиссия «Завета» Плавского колхоза заросли сорняками, что капуста и другие овощи в них не видно.

Но, к сожалению, это ничуть не тревожит председателя колхоза Г. Агеева, членов правления и бригадиров. Работы по прополке ведутся лишь по контролю. Колхозники выламывают только брызгу на траву.

Почему же вы не выламываете сорняки? — спрашивают колхозники в. И. Кузнецов, работающий на прополке овощей. — Она еще малю, пусть нарастет, — ответил похозяйский.

Капуста, освобожденная от крупных сорняков, представляется из себя ныне только что посеянный рассадки.

Такое отношение к общественным огородам является характерным. Колхозники обязаны только спросить со своих руководителей ответственности за гибель овощей, но и предпринять решительные меры к немедленной очистке площади всех помещений, занятых овощами и корнеплодами, и проводится по совету агронома подкормку их минеральными удобрениями.

Н. Мулатов.

По слухам наших выступлений

«Завтрак подним паров» — под таким заголовком в нашей газете от 13 июля с. г. была опубликована корреспонденция, извещающая о гибели плохой работы тракторной бригады № 7 на полежде паров в колхозе «Общественный труд».

В Лесковской МТС сообщили в редакции, что вопрос о плохой работе тракторной бригады № 7 на полежде паров обдуман на партийном собрании 15 июля 1952 г. Бригада оказалась техническая команда.

«По неопытности трактористов, по неопытности руководства МТС» — под таким заголовком в нашей газете от 11 июня с. г. была помещена корреспонденция. Анализ выступления в корреспонденции, показавший подлинность. Тракторист Демьянский директор Лесковской МТС, дал технически неграмотный, ибо работы в колхоз им. Красной Октябрьки.

Результативные результаты

Результаты такой работы в итоге оказались неизменными. Через пять дней коровы, находящиеся на пастбище, стали наивысшей за сутки по 265-270 литров молока, а 25 коров, пасущихся в общем стаде, дают только по 100—110 литров молока за сутки.

Коровы на пастбище колхоза И. П. Смирновы до выгона на пастбище за день в среднем 43 литра, а через пять дней в момент организации выгона молочной продукцией до 38 литров молока.

Коровы на пастбище Смирновы ежедневно увеличивают выдой молока. Так, корова «Труба» стала ежедневно давать по 10-12 литров.

В каждом колхозе района, на каждой ферме есть все условия для широкого внедрения хорошего опыта губовских пастбищ. Надо только организовать это дело.

Г. Травкин, П. Зубарев.

Предприятия завода. В некоем заводском доме заводчане пытались пить, заводская котельня, амбулатория и две квартиры уничтожены. В начале учебного года все это здание будет вынуждено только к началу.

Заводской поселок полностью реконструирован. Имеется спортивный клуб. В прошлом году рабочие построили 113 жилищных домов. За первое полугодие этого года из здания клуба продемонстрировано более 60 киноматриц.

Заход с началом месяцам увеличению показателя своей работы. Индустриальная программа выделена на 5 дней раньше срока.

На 17 полуавтоматом горюшкой печи ежесуточно стоится 13-14 ящиков (являющихся) паровозовоза и вчерашнего задания.

Заход по ступеням молодежной. Самому старшему в летнем неке работают Т. Липунцов — 40 лет.

Возвращение выпечки

Сельские Советы района

Борзинский, Алгопский и Весинский, новыми все значимее современное и нового поступатель в бюджет платежей сельхозтоварного плана, своевременно обеспечивая их в течение по первому сроку уплаты.

Однако не все сельские Советы так же хороша организованная дело с улиткой сельскохозяйственного плана. В результате Борзинский, Старо-Остринский, Дубосарский, Спасско-Элоковский и другие сельсоветы серьезно отстают по сбору платежей.

Сознания, что своевременное выполнение финансового плана способствует укреплению могущества Советского государства, колхозники и инвентарный аппарат переводя по поступлениям самостоятельного выгода бороздым сельсоветов резко сократиться с государством по платежам этого плана.

Особливо большие нарушения в работе по сбору платежей в улитковской бригаде, а в село горюшек уплатили в 29 октября 1952 году.

Почти бороздым должна выдать всемерную поддержку и оказывать помощь сельсоветам района в обеспечить досрочное выполнение платежей по сельхозулице в целом по району.

И. Дубов, зав.сельским райфинотделом.

До прошлого года в бывшем огромном доме заводчане пытались пить, заводская котельня, амбулатория и две квартиры уничтожены. В начале учебного года все это здание будет вынуждено только к началу.

Заводской поселок полностью реконструирован. Имеется спортивный клуб. В прошлом году рабочие построили 113 жилищных домов. За первое полугодие этого года из здания клуба продемонстрировано более 60 киноматриц.

Заход с началом месяцам увеличению показателя своей работы. Индустриальная программа выделена на 5 дней раньше срока.

На 17 полуавтоматом горюшкой печи ежесуточно стоится 13-14 ящиков (являющихся) паровозовоза и вчерашнего задания.

Заход по ступеням молодежной. Самому старшему в летнем неке работают Т. Липунцов — 40 лет.

Возвращение выпечки



Земельная СРР. Научно-исследовательский институт коневодства, находящийся в Торе Парусской области, разработал методы ускорения роста и размножения с целью получения ашлей высокой производительности. Ученые работают на изучением торфяной породы конюшен, выведенной Горьбынским коневодом. Это порода утверждена как разведочная и улучшения местных конюшен в десяти республиках и странах.

На снимке: научный сотрудник института М. Пира (второй справа) осматривает конюшню на Горьбынском коневодстве. Фото И. Горьбунова.

Милые об организации развоз коров

Милые об организации развоз коров в колхозе им. М. Горького в результате занятий на курсах животноводов.

Доктри М. Смирнова, М. Потоповская, Е. Удальцова, Р. Елкина и А. Валентинов вывели из своих групп 24 коровы и под руководством селекционера поставили их на раздой.

Привлечение колхоза помогло повысить продуктивность животных и выдало для пастбищ 15 гектаров хороших лугов, развел их на несколько участков для постоянного выпасания.

Доктри сами организовали доставку пастбищ 24 коровы, вывели четырехкоровый отряд, ежедневно подкармливают их свежим клевером или зеленой овсянкой. В жаркое время коровы заходят в тени, под специально выделенными навесами. Выпасы отведены только от фермы, так что значительно сократился провоз скота.

Сейчас это фирменный завод

В заводе является традицией ручной труд, выделены современные производственные культуры. Термозиментальная ашпурта, диалектная лаборатория, лесовод, дружба с учеными завода не только участвовали своим талантом, но собирали книг отправляет другим

предприятия завода. В некоем заводском доме заводчане пытались пить, заводская котельня, амбулатория и две квартиры уничтожены. В начале учебного года все это здание будет вынуждено только к началу.

Заводской поселок полностью реконструирован. Имеется спортивный клуб. В прошлом году рабочие построили 113 жилищных домов. За первое полугодие этого года из здания клуба продемонстрировано более 60 киноматриц.

Заход с началом месяцам увеличению показателя своей работы. Индустриальная программа выделена на 5 дней раньше срока.

На 17 полуавтоматом горюшкой печи ежесуточно стоится 13-14 ящиков (являющихся) паровозовоза и вчерашнего задания.

Заход по ступеням молодежной. Самому старшему в летнем неке работают Т. Липунцов — 40 лет.

Возвращение выпечки

ФЕЛЬЕТОН

За громкой вывеской

Есть в нашем городе единственное в своем роде заведение. Находится оно на улице им. Калинин, в помещении от бывшего здания, с огромной кирпичной вывеской—«Кафе-закусочная». А чтоб для каждого было понятным, что это значит, на фасадной стороне висит также две огромные рекламные объявления, что в этом заведении вы можете получить холодные и горячие закуски.

Принадлежит это «Кафе-ОП» фабрика Красный Профсоюз. Заведует им, еще в прошлом М. Сидов, а как его попросту называли посетители—Мама.

Что ж, заведение нужное и стоит оно на высоте своего дела. И хозяева его достаточно умны. Но вот беда, громкая реклама этого заведения не подкрепляется его внутренним содержанием.

Работать может быть только в холодных закусках. Горячего здесь не было, по-аппетит, с самого открытия. Были как-то горячие сосиски, но это, видимо, скоро вышло из обихода. И теперь их нет здесь ни горячих, ни холодных.

Хлебники выглядят и меню холодных закусок. Все здесь подвешено главным образом записки—тексты закусок, а меню нет и слова. В течение долгого времени единственной видом закуски была студия рыбы в термиче хлеб.

Славыю просто никакого кафе, тем более кафе-закусочной, здесь нет. Есть тут самая

обыкновенная распродажа, где ежедневно сотнями литропродаются вывески, шпаны, пиво, Рубины, ОРС и на наружные заводы на это кафе, получая хорошие обороты.

И трудно сказать, как долго бы дальше работало так это заведение, если бы тогда его владельцы давно не начали нарастающее законное возмущение посетителей, требующих навести здесь порядок.

Дело не только в том, что в этом кафе продавали пиво, но и в том, что выглядел это заведение весьма отвратительно по той грязи и запущенности, которая просто уже не шла заводу по нем. И больше всего посетителей возмущает постоянно грязный пол. Очень часто, а особенно часто, проносил он све ступи на ноги, производя мало приятные звуки и запах.

Горю нужно кафе-закусочная, но вовсе не такое, что организовано руководителем фабричного ОРС'а. Странным кажется разупомянутое отношение к этому кафе со стороны торгового отдела горисполкома и санитарной инспекции.

Мы не против строительства ОРС'а увеличивать свой оборот. Но увеличивать оборот надо прежде всего исходя из пользы для трудящихся. Если здание содержит кафе-закусочную, так эту организацию его по-настоящему, а не устранив только какой-то громкой вывеской отбавляя пену расписку.

И. Анатольев.

Строго соблюдают паспортный режим

Паспортная система — это закон Советского государства. Все граждане Советского Союза, достигшие 16-летнего возраста и проживающие в городах, рабочих поселках, а также работающие в промышленных предприятиях, организованных и устроенных обязаны иметь паспорта.

Лича, получившие новые паспорта, а также прибывшие из других районов или из зарубежных республик в течение 24 часов просят их по месту жительства.

Не имеющие паспортов, без прописки, с просроченными паспортами проживающие в городе в поселках, где введена паспортная система, строго возмещаются. Лица, нарушающие этот закон, привлекаются к ответственности в административном порядке: первый раз штраф до 100 рублей, а при повторном нарушении привлечение к уголовной ответственности.

Привен на работу граждан, достигших 16-летнего возраста, паспорта и выписки, на предприятия, учреждения, без паспортов, прописки по месту жительства, с просроченными паспортными

категориями рассматривается. За прием на работу без паспортов, с просроченными паспортами и без прописки, возмещаются лица этих предприятий и учреждений привлекаются к ответственности.

За нарушения все же имеют место на Волжском торфореприятии, где было привлечено на работу 92 человека без паспортов. Имеются случаи приема на работу без паспортов на стекольном заводе Калинин и «Врансе Ото».

Д.Монельванов, содержащий вступительные обманы в течение 24 часов просят их по домашней книге. За непрописку возмещаются несет ответственности: в первый раз штраф до 100 рублей, а при повторном нарушении — уголовную ответственность.

Надо помнить, что паспорт, выданный советским органом, является основным документом советского гражданина. Он определяет принадлежность каждого человека к той или иной национальной семье, которая строит коммунистическое общество.

Чарьков, начальник в спортивного стола

Мирлолюбивые народы мира приветствуют открытие Волго-Донского судоходного канала им. В. И. Ленина

Историческую победу советского народа — открытие Волго-Донского судоходного канала имени В. И. Ленина — горячо приветствуют трудящиеся стран Европы, Америки, миролюбивые народы всего мира.

Успех строительства Волго-Донского судоходного канала имени В. И. Ленина, пишет китайская газета «Уинань-тайпун», свидетельствует о том, что производственные силы общества могут получать неограниченное развитие только в условиях социализма. Строительство Волго-Донского канала свидетельствует о мире и единстве Народного Союза — оплоты мира во всем мире.

Румынская газета «Универсул», опубликовывая сообщение о строительстве судоходного канала имени В. И. Ленина, пишет, что первая великая стройка коммунизма является триумфом творческого genius советского народа, шедевром советской техники.

Против антинародной политики Аденгаура

Последние Западной Германии все шире развертывают борьбу против антинародной политики Аденгаура, представляющей англо-американских империалистов.

В Аленгаде борются за мир и свободу иудею неопенной рабочей класс. О своем решительном отношении антинародной политику рабочих на положении работ на предприятиях, признанного недавно боннским парламентом, заявили в многочисленных резолюциях самостийного самоуправления трудящихся Западной Германии.

Только за последние два дня 300.000 русских горняков обратились к правлению Обединения западно-германских

Торжественно отметили всемирно-историческое событие — открытие Волго-Донского судоходного канала имени В. И. Ленина — трудящиеся Чехословакии. Все чехословацкие газеты опубликовали многочисленные материалы и комментарии, посвященные первому великим строек коммунизма. Газета «Руде право» под общим заголовком «Великий пример строителей коммунизма» указывает нам путь — напоминать приветствия трудящихся республик советского народа в связи с открытием Волго-Донского судоходного канала имени В. И. Ленина.

Великую историческую победу советского народа на пути строительства коммунизма горячо приветствуют корейской борьбу против американских агрессоров, трудящиеся Германии и демократической республик, Индии, Вьетна, Болгария и других стран.

политики Аденгаура

професован с требованием развернуть массовую борьбу против антинародного закона. Голос протеста против закона, расширяющего рабочий класс право защищать свои жизненные интересы, поднял 60.000 штурмовых митингов, 20.000 рабочих митингов, 10.000 рабочих митингов Нерриберг и многие другие.

Силою борьбы за восстановление отечества, за мир и демократию при-преступления общенационального характера и граждане считают с решительными требованиями свершения правительства Аденгаура, как главный помехи в достижении осуществления этих требований.

(ТАСС).

События в Корее

О 23 по 29 июля совещания корейской Народной армии в составе китайских народных добровольцев велись совместно с американскими и английскими интервентами в американскими войсками.

За 7 дней землетря армия строителей Народной армии и строителей — коммунисты в провинции Самсонгали обили 29 в порядке 26 самолетов противника. Потоплен один самолет противника.

(ТАСС).

Всеобщая забастовка итальянских батраков

Семью двух тысяч батраков Кореи все области Италии 29 июля начали забастовку 24-часовую забастовку. Они требуют увеличения пособий семейным и многодетным трудящимся сельского хозяйства.

Несмотря на жестокость властей труда, представляющих 3 профсоюзных центры страны: Всеобщей Итальянской Конфедерации труда, Итальянской конфедерации професован трудящихся и Итальянского союза труда, профсоюзы все же приняли решение о проведении всеобщей забастовки батраков.

(ТАСС).

Работогорель в Японии

Японская газета «Ниппон кейдзю» сообщает об участии работогорель в районе Токую. Ко данным полиции города Седзид, в первой половине этого года установлено 6,649 случаев работогорель. Всего было продано 7,658 челочеловек на них 1,456 несовершеннолетних.

На олимпийских играх в Хельсинки

26 июля замечательного успеха в соревнованиях по толканию ядра добился представительный советской команды.

Помой мировой рекорд в толкании ядра установил Галша Зибина. Она толкнула ядро на 15 метров 28 сантиметров. Галша Зибина знала первое место и завоевала золотую медаль.

Восточного успеха добился советский тяжелоатлет Рафали Гвинянин, который в сумме классического троеборья установил новый мировой рекорд — 327,5 килограмма. Р. Гвинянин вручен золотая медаль.

Другой советский тяжелоатлет Николай Саксонов занял второе место и завоевал серебряную медаль.

27 июля закончились соревнования по классической борьбе. Золотые медали были вручены занявшим первое места советским борцам Полину Якушу, Юрию Булинскому, Шамолетскому Борису Шавле Чехлазову вручена серебряная медаль.

В соревнованиях тяжелоатлетов среднего веса первое место занял советский спортсмен Т. Ломокин. Он завоевал золотую медаль.

В состязаниях спортивного стрелкового проекта — СССР А.Антоний Козлов установил новый олимпийский рекорд в стрельбе из боевой винтовки. Стреляя в трех положениях на дистанции в 300 метров (140 выстрелов), Антоний Козлов набрал 1.123 очка и занял первое место Советскому спортивному присудили золотая медаль.

(ТАСС).

29 июля в милом зале Местудалл проходила состязания беговосточных. Советская команда встречалась с командой Франции. Игра, проведенная в напряженной борьбе, закончилась победой советских беговосточных со счетом 5:4:3. В этот же день состоялось первое международная встреча по футболу между командами Югославии и Западной Германии. Игра закончилась со счетом 3:1 в пользу югославской команды.

(ТАСС).

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ ПОДПИСК на газету «БОЛЬШЕВИК»

подписная цена за 3 месяца—5 руб. 85 коп.

«ПРИЗЫВ», подписная цена за 1 месяц—5 руб. 3 месяца—15 руб.

«СТАЛИНСКАЯ СМЕНА», подписная цена за 1 месяц—2 руб. 60 коп., за 3 месяца—7 руб. 80 коп.

«БЛОКНЕТ АГИТАТОРА», подписная цена за 3 месяца—1 руб. 50 коп.

Содержание